

Отзыв

научного руководителя, заведующего кафедрой дерматовенерологии с курсами дерматовенерологии и косметологии Института дополнительного профессионального образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России, доктора медицинских наук, профессора Хисматуллиной З.Р. на соискателя Альхашаш Субхи М.С.

Альхашаш Субхи М.С. в 2016 году окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» и был принят в клиническую ординатуру по специальности «Дерматовенерология» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, которую в 2018 году успешно окончил.

В 2018 году Альхашаш Субхи М.С. поступил в очную аспирантуру на кафедру дерматовенерологии с курсами дерматовенерологии и косметологии ИДПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя грамотным специалистом, своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта и успешно прошел государственную итоговую аттестацию.

В процессе работы над диссертационной работой «Прогнозирование и оптимизация лечения инфильтративно-нагноительных форм зооантропонозной трихофитии» Альхашаш Субхи М.С. показал способность анализировать научную литературу и грамотно систематизировать информацию, получаемую из литературных источников по изучаемой проблеме. В процессе обучения в аспирантуре Альхашаш Субхи М.С. полностью овладел навыками клинико-лабораторной диагностики зооантропонозных дерматофитий, современными методами проведения

научных исследований, основанных на принципах доказательной медицины и новейшими методиками статистической обработки полученных результатов.

Результаты исследований на основании проведенной работы были доложены на научных конференциях, отражены в 11 печатных работах, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России 6 статей, в соавторстве разработаны и внедрены в практику 3 патента.

Альхашаш Субхи М.С. ответственный исследователь, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи, является квалифицированным специалистом. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Альхашаш Субхи М.С. по своим профессиональным качествам достоин соискания ученой степени.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой дерматовенерологии
с курсами дерматовенерологии и косметологии
ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

21.12.2021г.

Подпись д.м.н., профессора Хисматуллиной З.Р.
ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО БГМУ

Минздрава России

